
Уведомление

 

В соответствии с пунктом 254 Положения о привлечении специализированной
некоммерческой организацией, осуществляющей деятельность, направленную на
обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных
домах, подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по
капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, утвержденного
постановлением Правительства Российской Федерации от 1 июля 2016 г. N 615,
управление Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю уведомляет о
том, что рассмотрение обращения НО «Региональный оператор Алтайского края «Фонд
капитального ремонта многоквартирных домов» (вх. № 226997 от 07.07.2022) о включении
ООО «АлтайПромАльп» в реестр недобросовестных подрядных организаций, в связи с
односторонним отказом от исполнения договора о проведении капитального ремонта
№ ЭА140/ПСД/КР-2022 от 04.04.2022, заключенного по итогам закупки №
071700000172200008  состоится «19» июля 2022 года в 15  час. 30 мин. по адресу г. Барнаул,
пр. Ленина, 81.

НО «Региональный оператор Алтайского края «Фонд капитального ремонта
многоквартирных домов» в срок до «18» июля 2022 года предоставить в адрес
управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю (656068, г.
Барнаул, пр. Ленина, 81, e-mail: to22@fas.gov.ru и <...>) следующую информацию и
документы:

- копию всей переписки с ООО «АлтайПромАльп» в том числе по вопросу расторжения
договора о проведении капитального ремонта № ЭА140/ПСД/КР-2022 от 04.04.2022 в
одностороннем порядке;

- документы, подтверждающие получение ООО «АлтайПромАльп» дополнения к
уведомлению об одностороннем расторжении договора о проведении капитального
ремонта № ЭА140/ПСД/КР-2022 от 04.04.2022.

Информация об обращении размещена на официальном сайте УФАС по Алтайскому
краю www.altk.fas.gov.ru в разделе «Решения», подразделе «Управление: Алтайское
краевое УФАС России» с маркировкой вида документа «Уведомление».

Рассмотрение жалобы будет осуществлено путем видеоконференцсвязи не исключая
возможность личного присутствия на комиссии заявителя.

 


